

# **Döbörhegy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete**

**2018. november 16- i nyílt ülésének**

**jegyzőkönyve**

## **Tartalmazza:**

- 19/2018. (XI.16.) képviselő-testületi határozat** a Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról
- 20/2018. (XI.16.) képviselő-testületi határozat** Döbörhegy Községi Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elfogadásáról
- 21/2018. (XI.16.) képviselő-testületi határozat** a gyermekvédelmi beszámoló kiegészítése

**Döbörhegy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
j e g y z ő k ö n y v e**

**Készült:** Döbörhegy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2018. november 16-án 07<sup>30</sup> órakor megtartott nyílt testületi ülésén.

**Ülés helye:** 9913 Döbörhegy, Fő u. 60.

**Jelen vannak:** Nagy János polgármester,  
Gudics Attila alpolgármester,  
Timár Éva képviselő,  
Lengyelné Vincze Etelka képviselő,  
László Krisztina képviselő.

**Távol maradt:-**

**Tanácskozási joggal:** dr. Horváth Mihály Ferenc jegyző

Nagy János polgármester üdvözli a képviselő-testület tagjait és a jegyzőt.

Megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes, mert az 5 testületi tag közül 5 jelen van.  
Az ülést megnyitja.

A **képviselő-testület** az előterjesztett javaslat alapján 5 igen szavazattal 0 ellenében a következő napirendet hagyja jóvá:

**Napirend:**

- 1./ Nyugat-Dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás kérelme  
Előadó: Nagy János polgármester
- 2./ Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadása  
Előadó: Nagy János polgármester
- 3./ Gyermekvédelmi beszámoló kiegészítése  
Előadó: Nagy János polgármester

**1./ Napirendi pont**

Nyugat-Dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás kérelme  
Ea: Nagy János polgármester

**Nagy János polgármester:** elmondja, hogy 2017 decemberében már tárgyalt a Testület egy, a Nyugat-Dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulást érintő, több pontos határozati javaslattal előterjesztett előterjesztést. Ennek során a Testület egyik döntése az volt, hogy nem támogatja azt, hogy a Nyugat-dunántúli Regionális Önkormányzati Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa az Önkormányzatok által fizetendő működési hozzájárulás összegét 100 Ft/lakos/Önkormányzat/év összegről 200,- Ft/lakos/Önkormányzat/év összegre módosítsa 2018. január 1-től kezdődően.

A Képviselő-testület felkérte a Társulást, hogy a jelentős összegű lekötött tartalék mellett tárja az Önkormányzatok elé a működési hozzájárulás megduplázásának szándéka mögött álló indokokat és azok alátámasztásait, hogy a Képviselő-testület dönteni tudjon a kérdésben.

A Képviselő-testület jóváhagyta azt, hogy a Társulási Tanács tekintszen el a 2017-es beruházási hozzájárulás kivetésétől, mivel azon projektcél, amire a beruházási hozzájárulást

az Önkormányzatok sok év alatt befizették, már megvalósult, amire tekintettel képződött a jelentős, több mint 500 m Ft-ot kitevő lekötött tartalék.

Sajnos a beruházási hozzájárulást jelenleg is aktív követelésként tartja nyilván a Társulás, arra hivatkozva, hogy nem érkezett be valamennyi Önkormányzattól azon határozat, amelyben kéri ennek a megszüntetését az Önkormányzatok.

Noha Döbörhegy már megtárgyalta ezt a kérdést, és nemcsak 2018. évet, hanem a 2017-es évet is érintően, ismételten döntés szükséges. Az álláspont ugyanaz, mivel hatalmas összegű lekötött tartaléka van a Társulásnak, így az Önkormányzatoktól nem várható el az, hogy beruházási hozzájárulást fizessenek a továbbiakban is.

A polgármester kérte a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület az előterjesztett javaslat alapján 5 igen szavazattal 0 nem ellenében a következő határozatot hozta:

**Döbörhegy Községi Önkormányzat 19/2018. (XI.16.) számú képviselő-testületi határozata:**

Döbörhegy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a Nyugat-Dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás V/1. pontjában részletezett társulási bevételek módosítását oly módon, hogy 2018. január 1. napjától az 500 Ft/fő/év beruházási önrész fizetési kötelezettsége a tagönkormányzatoknak megszűnjön.

Felelős: polgármester  
Határidő: közlésre azonnal

**2./ Napirendi pont**

Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadása  
Ea: Nagy János polgármester

**Nagy János polgármester:** elmondja, hogy az esélyegyenlőségi törvény előírja, hogy minden önkormányzatnak helyi esélyegyenlőségi programot kell készítenie. Egy ilyen program 5 éves időszakra szól. 2013-ban készült az első, amely idén lejárt, ezért szükséges újat alkotni. Jegyző úr elkészítette Döbörhegy Község 2018-2023 közti időszakra vonatkozó helyi esélyegyenlőségi programot. A helyi esélyegyenlőségi programban vizsgálni kellett a mélyszegénységben élők és romák helyzetét, a nők, az idősek, a gyermekek, valamint a fogyatékkal élők helyzetét. Szerencsére településünkön nagy problémák ezen csoportokra vonatkozóan nincsenek. Az esélyegyenlőségi program intézkedési tervében található az az intézkedések, amelyek útján Döbörhegy község segíteni próbálja a vizsgált csoportokat. Az elkészült helyi esélyegyenlőségi programmal kapcsolatban 2018. október 26-án helyi esélyegyenlőségi fórumot is tartottunk, amely során új javaslat nem merült fel a HEP-pel kapcsolatban.

Amennyiben a képviselő-testület egyetért a programban foglaltakkal, úgy javaslom annak elfogadását.

Javaslat után a polgármester kérte a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület az előterjesztett javaslat alapján 5 igen szavazattal 0 nem ellenében a következő határozatot hozta:

**Döbörhegy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2018. (XI.16.) képviselő-testületi határozata:**

Döbörhegy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés melléklete szerint elfogadja a „Helyi Esélyegyenlőségi Program Döbörhegy Községi Önkormányzat 2018-2023” dokumentumot, egyúttal felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: polgármester

**3./ Napirendi pont**

**Gyermekvédelmi beszámoló kiegészítése**

Előadó: Nagy János polgármester

**Nagy János polgármester:** A Vas Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya részére a Molnaszecsődi Közös Önkormányzati Hivatal megküldte a Körmenyi Szociális Szolgáltató és Információs Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálatát által készített, a gyermekjóléti feladatok ellátásáról szóló beszámolót. Döbörhegy Községi Önkormányzat 2018. május 24-én elfogadta a jelzett beszámolót. A Vas Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámügyi Osztálya a VA/HF06/00606-3/2018. számú iratban felhívta a figyelmet arra, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96.§ (6) bekezdése értelmében a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról az átfogó értékelést a települési önkormányzatnak kell elkészíteni, melyet a képviselő-testület megtárgyal, elfogad, majd megküld a gyámhatóságnak. Az értékelést a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 10. számú mellékletében foglalt tartalmi követelmények figyelembe vételével kell összeállítani. Ez alapján a beszámolót ki kell egészíteni a demográfiai mutatók, jegyzői hatáskörben tett intézkedések, az önkormányzat által nyújtott pénzügyi, természetbeni ellátások, a jövőre vonatkozó elképzelések, a bűnmegelőzéssel kapcsolatos adatok stb. vonatkozásában.

Az előterjesztés tartalmazza a kiegészítést. Javasolja az előterjesztésben szereplő gyermekvédelmi beszámoló kiegészítésének elfogadását.

Kérte a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület az előterjesztett javaslat alapján 5 igen szavazattal 0 nem ellenében a következő határozatot hozta:


**Döbörhegy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
21/2018. (XI.16.) képviselő-testületi határozata:**

Döbörhegy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2017. évi ellátásáról szóló átfogó értékelés kiegészítését az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. Megbízta a jegyzőt, hogy az értékelés kiegészítését küldje meg a Vas Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályához.

Felelős: dr. Horváth Mihály Ferenc jegyző

Határidő: 2018. december 17.

Több napirend nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta.

  
Nagy János  
polgármester



  
dr. Horváth Mihály Ferenc  
jegyző